

实习生 朱蓓 快报记者 李绍富 孙利侠在新街口为你报道

# 四大银行只办卡不办存折?

## 快报记者走访击破网上传言;银行称,存折和卡都能办

连日来,有人在网上发帖称,“我跑了南京的工商银行、农业银行、建设银行和中国银行,四大银行在开户时均只能办理银行借记卡,不再办理存折业务。这是为什么呀?”对此,记者昨天分头走访了这4大银行营业网点,各家银行均称,此说法纯属谣言,存折和卡均可办理,只是有的银行设置了一些限制条款。

### 农行:卡和存折随你办

昨天下午,记者来到新街口附近的一家农业银行网点,向大堂经理咨询可不可以办一张存折?她微笑着回答,“可以呀!”那是不是办卡的同时也能办一张存折呢?大堂经理称,卡和存折随你办,也可以既办卡又办存折,不过两个账户是不能联通的。

那是不是办存折更划算呢?大堂经理称,其实并不是这么算的,“办卡确实要收10元年费,但办存折要收5元工本费啊!而且现在已经开始收小额账户管理费了。”大堂经理称,银行每个季度会审核一次,如果月平均存款不足500元的话,每季度就交3元管理费。“这样一年下来,也有12块钱了,反而不划算。”

她还告诉记者,现在办卡的越来越多,办存折的越来越少。如果大家需要看收支明细的话,完全可以到银行网点去免费打印对账簿,“上面列得很详细的,比存折还方便。当然,如果有老人觉得存折方便,完全可以只办存折。”

### 建行:卡和存折不可兼办

昨天上午,记者来到洪武北路的一家建设银行网点,表示想办存折。一开始,工作人员表示,大约一年多前,就已经不能办存

折了,后来又表示,存折是可以办的,但是卡和存折不能兼办,“你自己办的话,卡和存折只能办一个,如果是代别人办理,那就只能办存折。”

一位正在办理业务的女子称,“我是替父母办的,老人家有个存折在手里,更放心些。”一位老先生则称,老人用存折方便,每次取款和存款折子上都清清楚楚的,不用再另外记账。而且卡还容易弄丢,存折保存起来相对方便点。

### 工行:存折和卡都可办

新街口德基广场旁边的工商银行网点大堂经理孙岩则称,他们网点最近确实只能办理借记卡,不能办理存折。不过,他称这并非是因为银行的存折最近用完了,而是因为银行的存折最近用完了,“目前我们网点银行卡还有

大量剩余,所以就暂时只能办理借记卡。”孙岩说,如果储户非要在他们行办理存折,那就只能去附近其他网点问问,看有没有存折,如果有,就可以正常办理。

不过,孙岩称,从银行角度,他们当然推荐储户办理银行卡。“虽然银行卡一年有10元钱的年费,但存折也有小额账户管理费。”孙岩说,老人使用银行卡,其实一样方便,可以免费打印对账单。

### 中行:充分尊重储户选择

而在汉中路上的中国银行网点工作人员则称,他们银行存折和银行卡随时都可办理。“存折和银行卡是两种不同的介质而已,储户愿意选择哪种介质,就选择哪种,银行充分尊重储户。”该行工作人员称,不过现在的储户,办理银行卡的居多,办理存折的相对少多了。

快报记者 项风华 毛丽萍在置地广场为你报道

# 半价乘车要先办卡,这一点老人们都知道,但有一点恐怕他们还不知道

## 申领“市民卡”后,要等35天才能拿

“我是名6旬老人,看了报纸说60-69岁老人凭市民卡乘坐具备刷卡设备的公交车、地铁和轮渡时,可享受半价优惠,我立马去办了,可是工作人员说,要到8月1日以后才能拿到卡。不是说7月1日就可用了,为何要拖到8月1日以后呢?”昨天一名老人抱怨,既然承诺7月1日开始半票,就该执行。对此,相关部门解释并不是这么回事,新办卡的老人从申办当天起,35天才可以拿到市民卡。

据介绍,“市民卡”与现在市民手头上的IC卡并不一样,它集社保卡、公交卡、银行卡功能于一体,“我们只负责相关的技术支持,比如保证老人们拿到这些市民卡后能正常使用,具体发放由市劳动局负责。”南京市市民卡有限公司总经理蒋海表示。对于老人的抱怨,蒋海说不太清楚,可能功能多,办卡周期稍长一些。

不过,市劳动部门相关人士称,如果那位老人是6月份办的,

那么7月份就可以拿到了。其实,早从去年12月24日起,市民卡就开始发行了,到现在,已经有30多万南京企业退休老人陆续在社区更换了南京市民卡,此次只要拿着市民卡到22个网点直接去开通半价(免费)乘坐功能就好了,几分钟就能搞定。而对于一些还没有市民卡的老人,包括在宁的外地老人,可以前往77个市民卡办理点(分布在各区的街道劳动保障所)申领,从申办当天

起,35天后就可以拿到市民卡。记者获悉,南京目前有70多万张市民卡拥有者,其中60岁以上老人在乘坐公交、地铁、轮渡等交通工具时,可以享受半价或全免的优惠。另外,市人社局信息中心提醒市民:现在拥有敬老卡的70岁以上老年人,您的卡可以延用到今年年底,只要在年底前35天,持敬老卡到原先办卡网点换市民卡就可以了。咨询电话:12333、12319、85481700。



通讯员 程守勤 记者 安莹报信

## 刚忙完高考 又开始忙整容

这边高考考场硝烟还未落尽,那边就有考生家长为自己的“宝贝”变得更加靓丽而忙碌,咨询整形专家、预约手术时间、缴纳手术费用……东南大学附属中大医院整形美容中心主任熊猛介绍,三天高考期间每天都有家长来预约整形手术,如今的家长和考生对待整形美容手术已经越来越开明、越来越新潮了。

通讯员 华中文 记者 谢静娴报信

## 41所省经典诵读学校 南京入选7所

昨天,江苏省“中华颂·我与经典有约”系列活动拉开序幕,全省共有41所大中小学成为首批省级“经典诵读基地学校”。南京市入选的7所学校为北京东路小学、虹苑中学、南京幼儿高等师范学校、南京理工大学、南京师范大学、南京晓庄学院、南京特殊教育职业技术学院。

通讯员 孙楠 记者 项风华报信

## 福彩“刮刮乐”进驻苏果销售

昨天,南京市福彩中心与苏果超市有限公司联合开展了刮刮乐即开票型福利彩票进苏果启动仪式,这标志着刮刮乐即开票又增添新的销售渠道。

据介绍,福彩刮刮乐即开票,即刮即兑,返奖率高达65%,在苏果超市试销期间,已吸引了许多市民的热情参与。日前,下关钟阜路苏果便利店喜中15万元大奖,江宁胜太西路苏果便利店也喜中9990元大奖,大奖的层出不穷,再一次印证了有爱就有回报的道理。

# 五星暑促全面引领手机、数码让利

随着高考的结束,手机数码等3C产品迎来了学生消费潮。本周,五星电器整合厂家优势资源,配合端午节3C产品进行清仓惠卖,全面拉低手机、数码的价格10%-30%。五星电器南京分部总经理助理陈建海介绍,五星选择在本周启动暑期促销,除了配合端午节的整体活动外,也是想给刚刚结束高考的学生切实的优惠和放松的机会。

在手机方面,五星电器与诺基亚、联想、三星、索爱、步步高等品牌联合让利,此外五星还针对学生一族的消费特点推荐多款时尚手机精品,如诺基亚手机 N5230、步步高手

i289、OPPO手机 A201、诺基亚手机 N5233、OPPO手机 A100、三星手机 S5230C等。在数码方面,索尼、佳能、三星;联想、惠普、戴尔、华硕、东芝等厂家全面助阵五星暑期促销。其中,戴尔笔记本6折起售;宏碁笔记本4折起售;华硕笔记本7折起售。

上周,五星电器山西路旗舰店升级惠卖,效果显著。很多消费者打来电话,希望五星本周可以延续这种大力度的促销活动。因此,五星电器为满足消费者的需求,特别在本周展开山西路旗舰店升级惠卖的第二波,五星的另一家旗舰店——新街口卖场也将同期联动。在五星电器促

销清单中,150升左右智能冰箱一款1299元,180升左右冰箱一款1399元,正1P空调一款1399元,200升冰箱1799元,正1.5P空调一款1799元,三门冰箱一款1999元,合资65寸液晶一款3折起,电饭煲、电磁炉、料理机样机3折起,名牌单反相机5折起,合资40英寸LED液晶一款5折起,诺基亚手机5折起,宏碁电脑样机5折起,夏普液晶样机5.5折起,三星手机6折起,TCL彩电样机6折起,三星彩电样机6折起,风扇库存机6.8折起,方太厨房电器样机7折起,LG彩电样机7折起,樱花卫厨样机8折起。

## 《美丽梦工场》80后选手接受冰点无痛脱毛

据悉,由南京电视台教频道与康美整形美容医院联合举办的大型女性励志活动《美丽梦工场》第四季第一阶段的80后选手徐磊近日就率先接受了康美独家专利的以色列SHR冰点无痛脱毛手术,给恼人的体毛来了个“大扫除”。

笔者发现徐磊的毛发主要集中在腋下,只要稍一抬手臂,浓密的腋毛就一览无遗,相当煞风景。就在徐

磊为此烦恼不已的时候,《美丽梦工场》给她带来了一个完美蜕变的机会,经过和《美丽梦工场》专家组的细致沟通,专家们为徐磊量身定制了一套完整的蜕变方案,而脱毛项目就是其中之一。康美皮肤美容中心何美珍主任介绍,以色列SHR冰点无痛脱毛采用专利冷却系统,利用毛囊中的黑色素细胞对特定波段的光的吸收,使毛囊产生热,从而选择性电破

坏毛囊,在避免对周围组织损伤的同时达到去除毛发的效果,过程简单、快捷,是祛除不雅体毛的首选术式。

目前,梦工场选手均在按照预定治疗方案有条不紊地进行相应的治疗,各项手术顺利开展,对于她们的惊艳亮相我们拭目以待。欲了解更多《美丽梦工场》的相关信息,敬请致电美丽热线:4006006262或登录:www.kmzx.com。

## 爱心榜

自“爱心包裹”活动启动以来,全省广大爱心人士踊跃为灾区小朋友捐赠“爱心包裹”,奉献自己的爱心。下面是部分爱心人士捐赠清单

捐赠人所属地区	捐赠人姓名	关爱小朋友所属地区及数量	捐赠金额
镇江	束中华	广西壮族自治区百色市平果县坡造镇龙马街1号(1人)	100元
南京	陶玉高	四川省阿坝藏族羌族自治州茂县渭门乡椒元村(1人)	100元
南京	阙广军	山西省长治市平顺县杏城镇赵城村(1人)	100元
南通	吴忠明	山西省长治市平顺县杏城镇赵城村(1人)	100元
苏州	黄平	山西省长治市平顺县杏城镇赵城村(2人)	200元
南京	王华	山西省长治市平顺县杏城镇赵城村(1人)	100元
盐城	东台市东台镇东台中学	山西省吕梁市岚县王狮乡敦厚村(1人)	100元
无锡	江阴市成化高级中学	山西省吕梁市岚县岚城镇北关(2人)	200元
苏州	张家港市杨舍镇东莱村村委会	山西省吕梁市岚县社科乡圪塔村(30人)	3000元
南京	赵丽,殷勤	吉林省延边朝鲜族自治州汪清县百草沟镇坪坪村(1人)	100元

其他爱心人士名单将在后期陆续公布。

>>FC周记

## 华泰紫金理财积分计划

开通了股指期货,个人投资者在这种震荡市行情中越来越难获利,“授之以渔”比“授之以鱼”更显得重要。简单地“推荐个股”已经不能满足大部分客户的需求了。个人投资者一定要有自己的观点和理财理念才能不被所谓的“消息”所害。怎样才能使个人投资者在这样复杂多变的市场中快速的成长起来就显得尤为重要了。今天的理财服务体系,应该是依托公司的研究、资讯和丰富的产品库,由理财师通过合规渠道,把合适的产品推荐给合适的客户的服务和理财体系。华泰紫金理财积分计划就是这样的工具。华泰紫金理财积分计划是为客户提供个性化服务的基础,是华泰证券区别于其他券商的差异化服务。它是客户和华泰证券之间沟通的桥梁和纽带。有了积分这样的工具,客户就可以通过各

种方式获取华泰证券的研究成果、资讯和产品,并在这个过程中增强理财的兴趣,华泰的理财产品是专家团队精心劳动的体现,可以减少客户的时间成本,使客户在繁忙的工作中也能保证工作理财两不误。只要您在华泰证券开设资金账户,即自动成为华泰证券“紫金理财”积分俱乐部的会员。不是华泰的投资者也没关系,目前应该很多客户要求华泰定制一些紫金理财体验卡,投资者可通过紫金理财体验卡到华泰网站上去体验华泰的理财服务,体验卡数量有限,需要者请致电025-84497134,83759828

华泰证券南京北京西路营业部  
葛文莉



## “俏佳人”青睐十二星座钻饰

星座总是那么的玄妙莫测,对于很多钟情于星座的女孩来说,佩戴一款适合自己的星座饰品,在这个美丽的季节,成为展现自己最优雅的方式。刚刚在宝庆银楼惊艳上柜的“俏佳人”十二星座钻石吊坠成为很多女孩的钟爱饰物。

善变复杂的双子座与大胆活泼的射手座,温和高雅的巨蟹座与平和规律的天秤座,善长交际的狮子座与尽力为友的水瓶座等等,每一个星座都有自己独具的魅力。有人说只有精美的钻饰才能最好地诠释女人神秘的内心,不管这一说法有没有依据,但女人对钻石情有独钟的喜爱却是不争的事实。在宝庆银楼刚刚上柜的“俏佳人”十二星座钻饰,游走于性感和

迷人之间。璀璨的主钻和细微的碎钻与几何图形的完美搭配,显得浑然天成,正符合射手座天然而真实的性情;层层叠叠的重复,钻石和金色的完美调和,更突出天蝎座讲求质地和品质的性格;点睛的主钻和流线型碎钻的集结,这是富于幻想者该拥有的浪漫配饰,尽显了柔情似水的风范,成就了经典的双鱼座……

宝庆银楼新品推广中心童云生经理表示,钻石和不同星座的绝妙搭配所获得的时尚组合,能够提供给不同星座的人们选购具有个人特质的钻石饰品。钻石所散发的璀璨光芒,将展现出每一个星座的独具魅力。

岳海云